

长春市老旧小区安装电梯马上就要变成现实了

这两个老旧小区正在紧锣密鼓地加装电梯

近一段时间以来,长春老旧小区安装电梯一事受到了市民极大的关注,8月30日,记者在对长春市朝阳区省委老干部局宿舍和邮电小区进行踏查时发现,老旧小区安装电梯可能马上就要变成现实了,这两个老旧小区的电梯安装工作已经在紧锣密鼓地进行中。

长春老旧小区安装电梯的进展如何?安装的电梯长得什么样儿?安装时的费用是怎么收的?昨日,记者对老旧小区安装电梯一事进行了再调查。

●地点一

省委老干部局宿舍成长春首个试点小区

30日10时许,记者来到位于长春市新疆街与清华路交会处附近的省委老干部局宿舍,其仅有一栋楼,两个单元,记者来到1单元进户门附近看到,两个单元的电梯基础已经完成。

工程效果图显示,电梯加装在楼体的外部,与单元门之间设置电梯连廊,现场施工负责人孙经理表示,他们是8月4日开始进行安装工作的,该工程是根据《长春市朝阳区既有住宅加装电梯工作实施方案》执行的相关标准和规范试点的长春首个安装电梯的老旧小区,预计10月初电梯就能建成并投入使用。



●地点二

邮电小区的电梯基础仍在施工当中

12时许,记者来到邮电小区,正在进行电梯施工的是该小区的15号楼2单元,单元门口正在进行电梯基础的建设。据了解,如果一切顺利的话,最快两个月,电梯就能建成并投入使用。

该小区其他楼栋的安装电梯工作,其意见还处于征求阶段。

●安装费用

政府补贴后,业主自筹部分按楼层阶梯分摊

记者在采访时了解到,老旧小区加装电梯的费用,是由政府补贴+业主自筹的方式,每部梯费用大约在46万元,每部电梯政府补贴20万元,其他费用由居民商量自筹。另外,老旧小区加装电梯,有公积金的住户可以提取公积金。

居民自筹采取按居民所住楼层进行分摊的方法。《长春市朝阳区既有住宅加装电梯工作实施方案》的公示中显示,经过政府的补贴后,每层分摊费用约1.9万-8.75万元,按楼层高低阶梯分摊,每户约1万-5万元不等。

“比如7层的居民,可能分摊30%,6层的居民分摊25%……以此类推。”邮电小区的一名居民告诉记者,加装电梯要以单元为单位,同一单元的居民都同意并协商好分摊费用后,就可以申请安装电梯了。

城市晚报全媒体记者 陆续 报道 摄

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第20193期开奖公告

本期开奖号码:309

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	4692注	1040元	4879680元
组选3	0注	346元	0元
组选6	11183注	173元	1934659元

本期全国销售金额:20922432元。

中国体育彩票排列5第20193期开奖公告

本期开奖号码:30966

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	52注	100000元	5200000元

本期全国销售金额:11943834元。

中国体育彩票7星彩第20083期开奖公告

本期开奖号码:8443112

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	5000000元	5000000元
二等奖	5注	59302元	296510元
三等奖	83注	1800元	149400元
四等奖	1788注	300元	536400元
五等奖	24413注	20元	488260元
六等奖	297041注	5元	1485205元
合计	323331注	---	7955775元

40561676.46元奖金滚入下期奖池。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩超级大乐透今日开奖

截至第20082期

奖池余额为

913232816.11元

“金沙滩”上幸福无限 《温暖有光放映队》走进宁夏原隆村

8月29日晚,由中国体育彩票携手电影频道推出的脱贫攻坚主题公益纪实节目《温暖有光放映队》第四站来到了宁夏原隆村,林永健与邢佳栋、女篮国手许诺组成“明星放映队”,与观众共同见证了原隆村蒸蒸日上幸福生活。



一起观影!寻找124名村民代表

如果说前几期节目中,放映队遇到的困难是如何放映,那么这期最大的难题就是124名观众从哪来。如何才能在每个村子找到一位村民代表邀请他们共同观影?

从乡亲们口中放映队员们得知,原隆村是个生态移民村,因为易地搬迁,村民们来自124个不同的村落,可是非但没有因为搬迁而产生隔阂,反而大家拧成了一股绳,用团结和奋斗将这座“干沙滩”变成了“金沙滩”。

全民健身!在运动中相识相知

是什么让乡亲们团结一致呢?一场酣畅淋漓的篮球赛过后,放映队员们找到了答案。在村委会后的篮球场上,体彩全民健身嘉年华开展得如火如荼,篮球赛、射击体验等项目让大家在运动中分享着活力与快乐。放映队员们巧遇气手枪世界冠军祁春

霞,如今她已是宁夏体彩中心主任。在交谈中放映队得知,在这里体育的意义早已不只是锻炼身体,更是邻里乡亲融洽氛围的催化剂。如今随处可见的体育场地、健身设施,以及在当地广受欢迎的“体彩杯”农民篮球争霸赛,背后都离不开体彩公益金的支持。

默默陪伴!体彩助力体育扶贫

作为国家公益彩票,26年来,中国体育彩票已筹集公益金超过5400亿元,积极推动着各项社会公益事业和体育事业的发展。

在闽宁镇20多年的探索,原隆村7年多的实践中,始终少不了中国体育彩票的身影。2014年至今,体彩捐建闽宁镇体育馆及设施投入共计319万元。在宁夏全区,2019年体彩开展了1070余项赛事活动,带动健身人次达240万。中国体育彩票用这样的方式,为人民群众的生活注入着勃勃生机,为健康中国全面建成小康社会加油喝彩。 /石涛

《相约体彩》特别节目: 让每一天都是全民健身日

8月27日,中国体育彩票重磅推出了《相约体彩》“健康中国 光芒燃动”特别节目,邀请奥运冠军邢傲伟、周洋和运动达人们以真人秀形式同场竞技,让全民健身热情持续高涨。

本次《相约体彩》特别节目首次采用真人秀的竞技形式,特邀奥运冠军邢傲伟、周洋与三位拥有数百万粉丝的运动达人——软软、拜托啦学妹辣油、搬砖小伟倾情加盟。

活动伊始,三位运动达人需闯关成功才能获得与奥运冠军PK的机会,而闯关环节的关键就在于邀请群众与他们一同完成相应的运动挑战。虽然节目录制期间天气炎热,但在运动达人的带动下,路人们的运动热情十分高涨,最终三位达人闯关成功。

获得挑战奥运冠军的资格后,三位运动达人来到了最终挑战奥运冠军的地点并组成了一队,而另一队则由奥运冠军邢傲伟、周洋和主持人组成。每位成员按要求完成运动项目并拿到拼图即视为挑战成功。一场名副其实的“3V3 竞技比赛”,正式精彩上演了。

挑战赛开始,周洋率先出战,迎战运动达人软软。身为奥运冠军的周洋,在第一个跳绳环节就将比赛拉开了差距,自此奥运冠军队一路高歌猛

进,顺利通关并获得了最终的胜利。

随后6位队员每人手持一块拼图,并依次将手中的拼图放入相应位置,最终这6块拼图拼成了一个完整的数字——5381亿。这一庞大数字,正是中国体育彩票截至2020年7月31日累计所筹集的公益金。在主持人的带领下,五位嘉宾一同喊出“5381亿,一起做公益!”将气氛推向高潮的同时,也为本次活动画下了一个圆满的句号。

在今年第12个全民健身日到来之际,中国体育彩票用自己独有的方式为健康中国加油,在全国掀起了一场运动热潮。本次特别节目,中国体育彩票将6月6日-8月8日各地“点亮健康中国”活动参与情况制作成了视频集锦,为观众朋友们呈现了一幅全国一起参与全民健身的生动画卷。

全民健身,是国之大计。截至目前中国体育彩票累计筹集的公益金已超过5400亿元,为我国群众体育事业的发展贡献了重要力量。

“来之于民、用之于民”,在大家随手公益的支持下,中国体育彩票必将汇聚更强大的公益力量,为实现全面小康,建设健康中国提供更有力的支持。每天都是全民健身日的美好愿景,定会实现! /关言